

CURRICULUM VITAE
(cadre didactice)

A. Informații personale Numele și prenumele		Beșchea Chiriac Sorin Ioan		
		E-mail sbeschea@yahoo.com		
		Data nașterii (zz/ll/aaaa) 29.06.1966		
		Departamentul IX Clinici		
		Facultatea de Medicină Veterinară		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează		Membru în Consiliul Departamentului		
C. Experiența profesională				
	2018-prezent	Conf. Univ. Dr. - Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad", Facultatea de Medicină Veterinară, Iași. Activitate didactică și de cercetare la disciplinele Toxicologie Veterinară și Patologie și Clinică Medicală		
	2002-2018	Șef Lucr. Dr. - Activitate didactică și de cercetare la disciplinele Toxicologie Veterinară și Patologie și Clinică Medicală		
	1998-2002	Asist. Univ. Dr. - Activitate didactică și de cercetare la disciplinele Patologie și Clinică Medicală, Clinica Suină și Aviară, Toxicologie Veterinară		
	1995-1998	Preparator - Activitate didactică și de cercetare la disciplinele Patologie și Clinica Medicală, Clinica Suină și Aviară		
	1994-1995	Medic veterinar stagiar - Direcția Sanitară Veterinară - Laborator sanitar veterinar, Iași		
D. Educație și formare				
	1998-2006	Doctor în Medicină Veterinară - Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Ion Ionescu de la Brad - Facultatea de Medicină Veterinară Iași		
	1988-1994	Doctor Medic Veterinar - Institutul Agronomic "Ion Ionescu de la Brad" - Facultatea de Zootehnie și Medicină Veterinară, secția Medicină Veterinară, Iași		
	Martie 2012	Patologia animalelor de rentă și a animalelor de companie și agrement, Toxicologie - Facolta di Veterinaria Frederico II, Napoli, Italia		
	Septembrie 2010	Medicina Internă a Animalelor Mari și Toxicologie - Université de Liège, Faculté de Médecine Vétérinaire, Liège, Belgia		
	Mai-iunie 2006	Patologia carnivorelor, Cardiologie - Ecole Nationale Vétérinaire d'Alfort, Franța		
E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)		Limba engleză		
		Înțelegere B2	Vorbire B2	Scriere B2
		Limba străină 2		
		Înțelegere ...	Vorbire ...	Scriere ...

F. Competențe științifice/profesionale	3 cărți și capitole în cărți; 72 lucrări indexate ISI/BDI; 15 lucrări în rev. și vol. conf; 15 participări la granturi de cercetare naționale și internaționale: 2 director/ responsabil de proiect și 13 ca și membru/expert cercetător.
G. Competențe manageriale	Competențe manageriale sunt aduse prin natura poziției de director la două granturi
H. Publicații	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, total .4., din care prim autor/coordonator .2...
	Lucrări științifice, total ..., din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 7 /
	Brevete de invenții, total, din care în străinătate....
I. Granturi/contracte de cercetare	Număr total 12 , din care în calitate de director/responsabil partener..2.
J.Premii/distincții	Număr total ..1...
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Asociația Medicilor Veterinari din România, afiliată la World Veterinary Association; Colegiul Medicilor Veterinari din România; Societatea Română de Epidemiologie Veterinară; Asociația Română de Patologia Animalelor Sălbatic
L. Motivarea candidaturii	Doresc să sprijin activitatea departamentului; cred că pot să ridic calitatea activităților clinice în departamentul nostru

Data...16.01.2020

Semnătura